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SLOVOeditora.

​„Každý krok, každý pohled z
cesty – všechno v sobě nese
inspiraci. Tu si přivážíme zpět do
našeho showroomu, který se
proměňuje stejně přirozeně jako
roční období.“

Milí přátelé designu,

Léto, už i to babí, je dávno za námi. Zatímco se kolem mě v
letních měsících střídaly dovolené a volnější rytmus, já jsem
většinu času věnovala práci na projektech – a upřímně, vůbec
mi to nevadilo. Každé nové zadání mě naplňuje a posouvá dál a
právě v tom pro mě spočívá kouzlo naší profese.

Na konci srpna jsem se pak přesunula na chvíli za oceán, do
Vancouveru, kde žije část mé rodiny. Každá návštěva mě
naplňuje vděčností – za možnost spojit osobní čas s prací na
dálku a zároveň čerpat inspiraci v jiném prostředí. Letos mě tam
přivítalo nádherné indiánské léto, které jsem si zpestřila výletem
do L.A. – a ta kombinace kalifornského slunce a vancouverské
pohody byla prostě dokonalá.

A právě tam, na konci září, jsem navštívila Interior Design Show
ve Vancouveru. Byla to skvělá dávka inspirace – tolik nápadů,
nových přístupů a designových detailů, které mě znovu ujistily,
že svět interiérového designu je nekonečně pestrý a stále v
pohybu.

Podzim mám obecně moc ráda – vždycky mi připadá, že přináší
nový start. A ten letošní byl u nás v DECO LOCO opravdu
nabitý! Zrefitovali jsme zákoutí ložnice v našem showroomu –
teď dýchá klidem, jemností a zároveň inspiruje k promyšlenému
komfortu. 

Proběhlo také další inspirativní setkání DECO LOCO & friends s
již tradičním  M I N I V E L E T R H E M, kde jsme opět sdíleli
nápady, trendy i radost ze setkání s kolegy a přáteli z oboru.

V tomto čísle DesignPOSTu Vás seznámíme s prací firmy Ryneš
design, která se specializuje na dekorativní stěrky. Dále se
můžete těšit na reportáž z designového veletrhu na západním
pobřeží, nově ztvárněné zákoutí v našem showroomu.

A teď to nejzajímavější – novinky v našem showroomu a
nabídce!
 Rozšířili jsme kolekci o luxusní obrazové tapety hned tří
značek – Caos Creativo, Wall Art a Wall Decor. Každá z nich
má svůj osobitý rukopis, ale všechny spojuje originalita, výraz a
nápaditost, která dokáže proměnit jakýkoli interiér v jedinečný
prostor. A k tomu přidáváme nejžhavější novinku od Caos
Creativo – modulární závěsný policový systém ALL-OVER
BOOKCASE. Je minimalistický, subtilní, neskutečně variabilní –
prostě dokonalý příklad chytrého designu, který spojuje
estetiku s funkčností.

A na závěr pro vás máme i pozvánku na naše tradiční adventní
workshopy Tvoření věnců – těším se, že se s vámi potkáme
osobně v předvánoční atmosféře plné vůní jehličí, světýlek a
inspirace.

Přeji vám krásné, barevné a inspirativní podzimní dny! 🍂

S vděčností a nadšením,

Diana Turinová

DECO LOCO
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zažili jsme
Tradiční setkání architektů a interiérových designérů letos 
nabídlo ještě silnější dávku inspirace.

Prezentace, které ukázaly, jak rozmanitě lze dnes vnímat interiérový design.
Po celý den se prolínaly prezentace značek, jejichž portfolio dohromady vytvářelo
pestrou mozaiku současného interiérového designu — od technických inovací
přes materiálové trendy až po estetické detaily.
Hettich roztočil pozornost s unikátním otočným mechanismem FurnSpin 
a představil i další novinky nábytkového kování, které spojují precizní funkčnost 
s elegantním designem.
Kronospan představil trendové dekory a prémiové povrchy deskových materiálů,
které budou určovat podobu současných interiérů.
Koupelnové studio SOFI Design přivezlo Novinky / Nenovinky z letošního
světového veletrhu Cersaie Bologna.

Den plný inspirace
& M I N I V E L E T R H

Showroom DECO LOCO se opět proměnil v živoucí
centrum nápadů, materiálů a designových vizí. 
Neodmyslitelná akce Den plný inspirace, nabídla
interiérovým profesionálům nejen vizuální zážitky, ale i
hluboký vhled do nových trendů a technologií. 
Celý den se nesl v duchu tvořivé energie, sdílení
zkušeností a radosti ze setkávání. Bylo krásné sledovat,
jak se showroom naplnil známými i novými tvářemi.
Vznikaly spontánní diskuze, sdílela se inspirace a rozvíjely
nové nápady. Oživila se letitá přátelství a navázaly se nové
spolupráce.

- 4 -



Děkujeme všem, kteří se k nám připojili –
partnerům, kolegům i přátelům z oboru. 

Vaše nadšení a energie jsou tím, co dělá z Dne
plného inspirace opravdový svátek designu.

DECO LOCO & friends
= skutečná synergie

- 5 -

zažili jsme

AGC přivezlo inovativní skleněná řešení a žhavé novinky v oblasti
dekorativních i technických interiérových skel.
Moodpasta, původně Woodpasta, zaujala akustickými panely a prvky s
výraznou identitou a estetickým přesahem.
YATUN ukázal, co vše umí chytré technologie — nejen v domácnostech,
ale i v komerčních prostorech.
                Ryneš Design předvedl jejich práci s dekorativními stěrkami a
                            velkoformátovými obkladovými panely.
                                  Parket Concept zaujal rigidními a vinylovými podlahami      
                                          Floorify, které propojují design, odolnost a domácí 
                                                  komfort.
                                                     Objekta dovezla ukázku poctivého nábytku 
                                                          z masivního dřeva s výrazným rukopisem 
                                                               a řemeslnou kvalitou.
                                                                   DECO LOCO představilo originální 
                                                                       svět obrazových tapet – jemných
i.                                                                         i výrazných a plných příběhu.

                                                                          Bylo nám nesmírným potěšením
                                                                     ukázat, jak skvěle může fungovat       
                                                                   v praxi propojení firem, se kterými 
                                                                už dlouho tvoříme doslova jeden tým.
Hned 
                                                             Šest z výše jmenovaných se společně 
                                                      setkalo při realizaci projektu Beauty kliniky,
                                                    který vznikal s obrovským nasazením,
                                                 respektem k řemeslu  a vzájemnou důvěrou.
                                               Díky této spolupráci a perfektní souhře
                                           všech zúčastněných, se podařilo 
                                    celý projekt dovést až do jeho krásného finále.  
                               Už teď se těšíme na další příležitosti. 

Rodinná firma Ocadia,
zastupující v ČR značku
Viefe, opět připomněla, že
úchytky a madla mohou být
stylovým a osobitým
prvkem interiéru.



- 6 -

Představujeme vám Ryneš Design.
Ryneš Design je místo, kde se rodí 
interiéry s charakterem.

 „Jsme tým lidí, kteří milují svou práci. 
Každý den hledáme způsoby, jak proměnit
obyčejné prostory v místa, kde se lidé cítí
dobře. Specializujeme se na betonové
stěrky, kamenné a flexy panely, akustické
panely WOODPASTA (jejíž jsme hlavní
realizační firmou pro Českou republiku),
mechové stěny a kompletní rekonstrukce
interiérů.“
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 Zakladatel Kamil Ryneš, nominovaný na ocenění Podnikatel roku Goodwill 2025, říká:
„Podnikání pro mě nikdy nebylo o šéfování, ale o společné cestě. Když vidím, že náš tým
funguje, klient je spokojený a výsledek má duši, vím, že to má smysl.“

VÁŠ DOMOV | VÁŠ PŘÍBĚH | NAŠE PRÁCE

www.rynesdesign.cz
ig: @rynes.design

„U nás na showroomu si můžete
materiály nejen prohlédnout, ale
i osahat, kombinovat a vidět, jak
působí v prostoru. Vedle realizací
pořádáme také školení pro
řemeslníky i hobíky a semináře pro
architekty a designéry, kteří se
chtějí naučit víc o betonových
stěrkách. Nově jsme otevřeli
i půjčovnu nářadí MIRKA, kde si
můžete zapůjčit profesionální
vybavení pro své projekty.“

Dnes tvoří Ryneš Design patnáctičlenný tým lidí, kteří si
pomáhají, smějí se spolu a věří, že za každým detailem stojí
radost, poctivost a lidskost. „Každou zakázku děláme tak,
jako by šlo o náš vlastní domov.“

http://www.rynesdesign.cz/


Betonové stěrky 
Každá stěrka je originál, který vzniká
ručně, s citem pro detail a strukturu,
která dodá prostoru osobitost. Tyto
povrchy působí surově, ale zároveň
hřejivě. 

Díky speciální povrchové ochraně jsou
plně omyvatelné a odolné vůči vlhkosti 
a proto se hodí do koupelen, kuchyní,
komerčních prostor i exteriérů.

,,Umíme pracovat s různými texturami i odstíny – od jemného
minimalistického betonu až po výrazně strukturovaný rustikální vzhled.

Stěrka u nás není jen materiál. Je to příběh prostoru, který spojuje estetiku
a funkčnost.“

Sídlo : Praha 9, Na Harfě 916/9a Jaké používame
materiály?

Mechové stěny/obrazy
Zeleň, která nepotřebuje péči. Každý
mechový obraz nebo stěna je ručně
vytvořený originál z pravého
stabilizovaného mechu.

 Mech přináší do prostoru klid, harmonii 
a svěžest – bez nutnosti světla, zalévání 
či údržby. Je to živý prvek, který zjemňuje
interiér a dává mu přirozenou energii. 
Říká se, že mech dýchá za prostor, 
ve kterém žijete.

ig: @rynes.design
www.rynesdesign.cz- 7 -

https://kronospan.com/cs_CZ
http://www.rynesdesign.cz/
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Kamenné panely
Kámen, který má styl i lehkost. Kamenné

panely přinášejí do interiérů 
i exteriérů přirozenou krásu a nadčasovost.

 Jsou odolné, lehké a vizuálně výrazné –
dokážou proměnit i obyčejnou stěnu 

v dominantu celého prostoru. Každý kus má
svůj originální vzor, barvu i strukturu, která

dodá interiéru hloubku a charakter.

 Flexy panely
Moderní alternativa klasického kamene.
Flexy panely jsou tenké, ohebné a lehké.

Věrně napodobují mramor, kámen nebo
minerální povrchy, přitom si zachovávají
jednoduchost montáže i dostupnou cenu.
Instalace je rychlá, čistá a zvládnete ji 
i svépomocí.

.

Akustické panely
Ticho, které má styl. Akustické panely
WOODPASTA zlepšují akustiku místnosti
a pohlcují hluk, aniž by ubraly na designu. 

Jsou oblíbené v kancelářích, restauracích
i domácích obývácích – prostě všude
tam, kde záleží na pohodlí i estetice. Díky
široké nabídce dekorů je snadno sladíte 
s jakýmkoliv interiérem.

Flexy panely vnášejí do interiéru lehkou eleganci a vizuální čistotu, která se hodí
do moderních i klasických prostorů.

- 8 -



KONTRAST SCÉN: 

miniveletrh DECO LOCO a
Salone del Mobile
Dvě scény, jeden jazyk designu.

Na svých letošních cestách po západním pobřeží jsem navštívila
Interior Design Show Vancouver, jednu z nejvýznamnějších
designových událostí v západní části Kanady a USA, která
každoročně představuje to nejlepší z lokální tvorby, současných
trendů i progresivního designového myšlení. IDS Vancouver je
typický svou uvolněnou „west coast“ atmosférou, kombinací
kvalitního řemesla, přírodních materiálů a silným propojováním
designu s přírodou, komunitou a udržitelností. 

V reportu přináším nejen inspirace z veletrhu, ale také porovnání
přístupu west coast designu s obdobnými evropskými výstavami.
Musím říct, že i když se Vancouver rozsahem a plochou nedá
srovnávat s rozsáhlými akcemi v Evropě,  má svou jedinečnou
energii, ze které budu čerpat ještě dlouho.

Naprosto mě nadchla centrální instalace
In/Tension – unikátní bar, relax zóna a
networking point  uprostřed rušné
výstavní haly. Studio dHKarchitects
navrhlo působivou architekturu,
postavenou z dřevěných hranolů jen
pomocí gravitace a napnutých kurtů. 
Jejich myšlenka byla jednoduchá a  
geniální: žádné šrouby, žádný trvalý
zásah. Po skončení veletrhu se celý bar
kompletně rozebere a materiál může
pokračovat ve svém dalším životě jinde.

  

9
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INTERIOR DESIGN SHOW VANCOUVER

West coast vibes



Dřevo bylo na IDS Vancouver tématem, které propojovalo
různé světy – tradiční řemeslo a současný design. Zaujaly
nás zejména instalace značky Valkyrie, které vizuálně
odkazují na kulturu původních obyvatel západního pobřeží
a vnášejí do interiéru symboliku i respekt k místní historii.
V kontrastu k tomu stálo současné pojetí práce se dřevem,  
například detaily profilovaných flexibilních povrchů od firm
Surfacing Solution, ukazující nové možnosti, jak posouvat
dřevo do současných tvarů a aplikací.
Dřevo ve spojení tradičních technik s moderním designem
není jen materiál, je to pocit, atmosféra a harmonie, která
je pro tuto část světa tak typická – klidná, udržitelná a
hluboce propojená s přírodou..

WOODWORK

-    -

K vidění byly celé instalace i ikonické solitéry, zakázkový nábytek, sochařsky pojaté objekty i odvážné
světelné kombinace, které ukázaly, jak flexibilní a současně nadčasový materiál dřevo je. Přenáší do
moderního interiéru prvky symboliky a tvarosloví domorodých kmenů a je silnou a autentickou součástí
estetické identity regionu. Dřevo zde vystupovalo nejen jako materiál, ale jako nositel tradice a příběhů.

10
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Kanadský design s tradicí a řemeslnou precizností
 Mezi vystavujícími značkami letos vynikaly kanadské
firmy, které spojují dlouholetou tradici s luxusem a
dokonalými detaily. Prémiové vinotéky a stylové
dřevěné bary ukazují mistrovství lokálních výrobců v
práci se dřevem. Americké lednice s integrovanými
vinotékami přinášejí špičkovou technologii v
elegantním provedení a luxusní koupelnové doplňky
Kartners zaujaly mimořádně širokou paletou povrchů i
precizním zpracováním. 

Harmonická směs nadčasového designu,
funkčnosti a špičkového řemesla.

Umění, inspirace a autorský design
 IDS není jen o velkých instalacích – nabízí i prostor
pro objevování. Studio North prezentovalo autorský
nábytek, textil a keramiku, District sekce nabízela
zboží a šperky přímo od tvůrců. Mě nejvíce zaujala
kurátorovaná sekce Collect, kde lokální umělci
propojili svět interiéru a vizuálního umění.  Místo
velkých gest zde dominovaly drobné momenty –
kresba dřeva, detaily přírody, chvíle, kdy se
zastavíme, zklidníme a necháme se vést zvědavostí.

Design Talks & Keynote Speakers
Hlavní pódium IDS Vancouver letos patřilo inspirativním
hlasům světového designu. Karin Bohn přinesla energii
a příběhy z praxe, studio Paolo Ferrari zaujalo svým
vizionářským přístupem k prostoru a mladá kalifornská
krev z Nuova Group otevřela dveře do světa luxusních,
plně pohlcujících instalací. Ukázky jejich spolupráce s
luxusními značkami přiblížily, jak výzkumně orientovaný
přístup Nuova Group proměňuje průmyslový design v
mnohasmyslový zážitek.

Color Forecast 2026
Sherwin-Williams namíchal
paletu temné estragonové
s červenohnědou a odstíny 
pískovce a armagnacu 
Anthology | Volume Two

West coast vibes
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NOVÁ ZÁKOUTÍ
SHOWROOMU:

Ložnicový
koutek

Oázu klidu naleznete v naší zenové
ložnici. Moderní ztvárnění, tradiční
materiály, zemité barvy, kovové

odlesky, různorodé struktury, hra
světel a grafika, která vás vtáhne do

svého harmonického světa.



Koutek
detailně
Interiér je laděn do neutrálních a bronzově
hřejivých tónů, které vytvářejí příjemnou rovnováhu
mezi moderním designem a nadčasovým
pohodlím. Hlavní roli hraje tapeta WABI
ESSENCE, dostupná v několika barevných
variantách – od jemných krémových a taupe tónů
až po výraznější khaki provedení. Čalouněná
postel LUSITO, dostupná v několika provedeních                
s velkým výběrem potahových látek,  podtrhuje
pocit pohodlí.  Lněné povlečení doplňuje hřejivý
vlněný pléd v příjemném hnědém vzoru, který
prostor zútulňuje a barevně sjednocuje. 

Osvětlení hraje v celém koutku klíčovou roli              
– stropní svítidlo LUSITO Basic rozptyluje měkké
světlo po prostoru, závěsná lampa td_lamps
ULOO přináší ručně tkanou strukturu a měděné
odlesky a stojací lampa Lusito Tripod v
čokoládovém tónu propojuje krásu masívního
dřeva a saténový lesk v elegantní kompozici.
Celek doplňuje odkládací stolek Soul mini, který
svými organickými liniemi podtrhuje přirozenou
harmonii prostoru a nechává vyniknout materiály i
světlo. 

#9879 #A37A64 #A4876B #ECE1D2

td_lamps ULOO

Pléd
ze 100% vlny

Odkládací nebo noční
 stolek Soul mini

Caos Creativo tapeta
WABI ESSENCE

stropní svítidlo LUSITO Basic

www.lusito.cz

ig: @lusito.cz

-  15 -

lampa tripod Queen Satin
Chocolate



Díky kombinaci těchto textur, individuálního ladění motivů a autorské estetice je možné vytvořit tapetu,
která se stává nejen dekorativním prvkem, ale i skutečným interiérovým originálem.

Nový showroomový koutek představuje esenci stylu DECO LOCO – autorský přístup, důraz na detail a cit
pro atmosféru, která působí přirozeně, hřejivě a s nádechem umělecké jemnosti. Neutrální paleta s teplými
bronzovými akcenty a kovovými odlesky působí klidně, elegantně a jemně. 

Dominantou koutku je autorská tapeta z kolekce Wabi Essence od Caos Creativo, která do interiéru vnáší
klid s japonskou eleganci. Silueta asijského stromu se jemně prolíná s rytmem svislých linií a vytváří
přirozenou harmonii mezi přírodním motivem a grafickou přesností. Velkým benefitem je možnost
zakázkové úpravy každé tapety na míru. Umožňuje tak vytvořit řešení, které dokonale ladí se stylem
interiéru i životním rytmem jeho majitele.

 

Současně jsme obohatili showroom DECO LOCO o nové kolekce tapet, které přinášejí svěží pohled na
práci s motivem, barvou i strukturou. Do sortimentu přibyly značky Caos Creativo, Wall Art a Wallcollors
– každá s vlastním přístupem k designu a pojetí stěny jako výrazového prvku. Jejich originalita umožňuje
pracovat s interiérem mnohem svobodněji a doplnit ho o osobitý vizuální prvek, který podtrhne charakter
celého prostoru. 
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Tapety se znovu vracejí na výsluní – tentokrát      
v mnohem odvážnější a sofistikovanější podobě.
Z dříve tradičního doplňku se dnes tapeta stává
komplexním designovým prvkem, který propojuje
interiér do soudržného, esteticky silného celku.

OBRAZOVÉ TAPETY
KREATIVITA, KTERÁ

DÁVÁ HLAS
I STĚNÁM
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Tapety s měkkými liniemi                        
a obloukovými motivy se stávají
designovým rámem pro celý prostor.
Působí klidně, elegantně a přitom
nadčasově s vysokou odolností.

Zatímco oblouk vytváří iluzi pohybu       
a hloubky, kruh vnáší do prostoru
stabilitu a rovnováhu. V interiéru tak
vytváří jemný, ale zřetelný vizuální
akcent, který přitahuje pozornost. 

Díky technologickému pokroku se
tapety posunuly daleko za hranice
tradičního pojetí. Moderní materiály            
a samolepící systémy umožňují
jejich použití nejen na stěnách, ale
také na nábytku, dveřích či skle.
Odolné vinylové povrchy a speciální
úpravy rozšiřují jejich možnosti i do
prostor s vyšší vlhkostí – koupelen,
kuchyní nebo dokonce exteriérů. 



Kolekce ARCH
& DOTS. Lighting 
propojuje umění, design a emoce.

Obloukové a kruhové tapety i
autorské stěnové osvětlení

proměňují interiér v prostor s
atmosférou – plný hloubky,
harmonie a vizuální lehkosti.
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KDE KONČÍ STĚNA 
A ZAČÍNÁ PŘÍBĚH

Každá tapeta dokáže mnohem víc než jen
ozdobit stěnu. Vypráví příběh – o prostoru,
jeho majiteli i o atmosféře, kterou má
vyvolat. Jemné textury přinášejí do interiéru
klid a rovnováhu, zatímco odvážné grafiky          
a velkoformátové motivy dodávají místnosti
energii, hloubku a osobitost.

Tapeta se stává komplexním designovým prvkem, který propojuje interiér do harmonického celku.
Nejde jen o dekor, jde o způsob, jak vtisknout prostoru identitu, příběh a jedinečný rukopis.
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Tapety na míru umožňují, aby každý
detail, každý motiv a každý odstín
dokonale ladily   s    prostorem a stylem
interiéru. Lze upravit rozměry tapety
podle rozměrů stěny, připravit výřezy, aby
se tiskly jen viditelné plochy tapety.  
Dnes už není problém posunout i prvky
designu, upravit odstíny  barev a
samozřejmě vybrat strukturu materiálu.



CONCRETE
Struktura inspirovaná betonem. Industriální, elegantní a

ideální pro moderní interiéry s charakterem.

CRAFT
Jemně reliéfní, vyvážený povrch. Decentní textura, která

nechává vyniknout motiv i barvu tapety.

LINEN
Textura připomínající tkané plátno. Přírodní vzhled a

hřejivý dojem pro útulné prostory.

STUCCO
Nepravidelný omítkový efekt s jemnou plasticitou.

Dodává stěnám hloubku a živý povrch.

RUSTIC
Povrch s přirozenými nerovnostmi a autentickým dojmem

ruční práce. Ideální pro přírodní a venkovský styl.

BRUSH
Dynamická struktura s efektem tahů štětce. Přináší do

prostoru pohyb a umělecký výraz.

PEARL CRAFT
Jemný, perleťově lesklý povrch. Elegantní textura, která

zachycuje světlo a působí luxusně.

EXTREME
Odolný, jemně reliéfní materiál pro frekventované

prostory. Spojuje funkčnost a estetiku.

AQUA ZONE
Voděodolná textura vhodná do koupelen a kuchyní.

Praktická, omyvatelná a vizuálně atraktivní.
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TEXTURY, KTERÉ DÁVAJÍ CHARAKTER

Povrchová struktura je tím, co tapetu proměňuje z obyčejného potisku v autentický designový prvek.
Možnost vybrat si, na jakou strukturu se bude tapeta tisknout dává možnost ovlivnit světlo, hloubku 
i náladu interiéru. Správně zvolený povrch zvýrazní motiv tapety i architekturu samotného prostoru.



Tapeta, která není jen dekorem,
ale součástí  života, prostor, který
dýchá a motiv, který rezonuje s  
osobností. Přináší do interiéru
energii, osobitost a tvůrčí
atmosféru, která inspiruje každý
den.

Caos Creativo nabízí také různé
materiálové struktury, které lze volit
podle požadovaného efektu:

Rafia s jemnou, přírodní strukturou
připomínající tkané vlákno
Metallizzato se saténovým leskem a
metalickým podtónem pro větší
hloubku barev
Linara s matným, lněným efektem,
který působí čistě a elegantně
Raso s jemným saténovým povrchem,
který zdůrazňuje sofistikovaný
charakter motivu

Více inspirace, tipů a novinek najdete na
blogu DECO LOCO, kde se světem
moderních tapet můžete ponořit ještě
hlouběji.
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All-Over: 
víc než jen
knihovna

Italský design s duší a hravostí dorazil
do Česka.

 V showroomu DECO LOCO
představujeme novinku od značky Caos

Creativo – modulární závěsnou
knihovnu All-Over, která mění pohled

na to, jak může vypadat úložný prostor.



Více než jen knihovna. All-Over od
italské značky Caos Creativo je
univerzální modulární systém, který se
přizpůsobí jakémukoli prostoru i funkci.
Díky minimalistické kovové konstrukci a
subtilnímu designu působí lehce,
přesto vytváří silný vizuální akcent. Lze
ji sestavit do nekonečného množství
kombinací – od samostatného solitéru
až po rozsáhlé stěnové kompozice,
které propojují různé zóny interiéru. 

Díky lehké konstrukci z tenkých
ocelových prutů a jemně působícím
policím má All-Over přirozenou
eleganci a vzdušnost. Působí lehce i ve
větších rozměrech a snadno se stává
designovým prvkem, který prostoru
dodá osobitý charakter, aniž by ho
zahltil.

 

All-Over : prostor bez hranic
NOVINKA V DECO LOCO
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Působivá, všestranná a funkční – Libreria All-Over by Caos Creativo 



Svoboda v designu, kreativita a lehkost 

Pro architekty a designéry představuje All-Over nejen esteticky přitažlivé řešení, ale i
praktický nástroj pro efektivní navrhování. Velkou předností systému je, že výrobce připravil
hotové návrhy policových sestav – optimalizované pro jednotlivé části bytu: obývací pokoj,
ložnici, kuchyň, koupelnu, vstupní prostor či kancelář. Tyto návrhy mohou sloužit jako
inspirace i jako přímý základ pro projekt. Umožňují rychle zvolit vhodné měřítko a proporce,
přitom zachovat jednotný designový jazyk v celém interiéru. 
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All-Over



Knihovna All-Over se přizpůsobí
 jakémukoli interiéru:
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V obývacím pokoji doplní křeslo
nebo vytvoří elegantní kompozici
za pohovkou.

V kuchyni se promění
v otevřenou spíž, moderní
příborník nebo stylovou vinotéku.

V kanceláři může naplno ukázat
svou praktičnost, působí vzdušně,
přehledně a nikdy neubírá
prostoru.

V ložnici nahradí klasické
knihovny a stane se designovým
akcentem.

V koupelně nabídne prostor
pro ručníky i doplňky a přitom
dodá prostoru osobitý designový
dotek.

Ve vstupní hale a chodbě oživí
tichá místa každého domova. Díky
své modularitě promění
i malé kouty ve stylové a funkční
zóny.

Modulární systém
All-Over 

 přichází ve třech
elegantních variantách
a je navržen s ohledem
na design i praktičnost.
 Díky kvalitní povrchové
úpravě je  velmi snadný

na údržbu – stačí jej otřít
vlhkým hadříkem

s jemným, neutrálním
čisticím prostředkem.

Bílý lak – reliéfní (RAL 9003)

Bronzový lak - hladký

Antracitový lak – reliéfní (RAL 9005)
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Zde forma opravdu následuje funkci – ale neztrácí přitom svou krásu.
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VÁNOČNÍ SLOW DOWN V DECO LOCO

 ...o chvíli, kdy zpomalíte, naladíte se na
sváteční atmosféru a odnesete si domů
něco, co jste vytvořili vlastníma rukama. 
A možná i o trochu víc – inspiraci, radost
a pocit, že Vánoce se nemusí honit, ale

prožít.

NEJDE JEN O DEKORACI,
ALE O ZÁŽITEK...

V  prostředí designového showroomu
DECO LOCO se snoubí vůně

svařeného vína, klidná atmosféra
a prostor pro tvořivost. K dispozici

jsou klasické i  netradiční dekorativní
materiály, které dodají vašemu věnci

osobitý charakter a umožní vám
popustit uzdu fantazii. Každý věnec

tak bude jedinečným odrazem vašeho
vkusu a stylu. 



Workshopy 
tvorba

adventních 
věnců
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Chtěli byste se během každodenního
shonu na chvilku zpomalit, nasát vůni
Vánoc a vyrobit si originální věnec
na stůl nebo dveře v prostředí
designového showroomu? 

Pokud ano, přijďte si odpočinout,
tvořit a naladit se na sváteční
atmosféru do DECO LOCO.

PO 24.11. 15:30 - 18:00 | 18:00 - 20:30
ÚT 25.11. 15:30 - 18:00 | 18:00 - 20:30
PÁ 28.11. 15:30 - 18:00 | 18:00 - 20:30
SO 29.11. 15:30 - 18:00 | 18:00 - 20:30

Workshopy budou probíhat v týdnu 
od 24. 11. do 29.11. 

Přesně termíny a možnost REGISTRACE
naleznete vypsané na:

www.lusito.cz/vanoce-v-decoloco/
nebo objednávejte mailem na

lusito@lusito.cz



mail@decoloco.cz
www.decoloco.cz

www.lusito.cz

 showroom DECO LOCO
Českomoravská 142/18
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